

给老师的一封信

中心路小学教育集团四(7)班 吴家琦

敬爱的孙老师：

您好！

您还记得我吗？还记得那个刚从幼儿园毕业，第一次踏入小学大门的萌萌的我吗？那时候我还不知道小学是怎么回事，是您给了我无微不至的关怀，是您领我进入知识的海洋。

我最忘不了您的微笑。记得第一次语文小测试，考试前我十分紧张。你看出了我的不安，脸上立马露出了和蔼可亲的微笑，对我说：“别紧张，认真答题就行了。”我听完您的话心里渐渐安静下来，变得自信起来。考试时

奋笔疾书，争分夺秒，最终得到了满意的成绩，您看后露出了微笑，笑容那样甜蜜，那样灿烂！您说：“很棒，继续努力，我相信你！”放心吧，孙老师，我一定不会辜负您对我的希望，好好学习，天天向上。

我更忘不了生活上您对我浓浓的关爱。有一次，我在操场上和同学们追逐打闹摔倒了，腿上磕破了皮，痛得哇哇直哭。您知道后，第一时间冲过来，贴心地问我：“没事吧？哪里受伤了？”您那急切的表情让我难以忘怀。您简单地检查了我的伤口，看没什么

大碍便匆匆把我抱到了医务室。在路上我流出了眼泪，不是疼出来的，而是感激的泪水。

老师，如果我是一棵幼苗，您便是辛勤的园丁，没有您天天灌溉施肥呵护，哪有我这花朵的鲜艳开放呢？如果我是一条鱼，您便是大海，没有您那博大的胸怀，哪有我这条鱼的自由自在和快乐成长呢？

祝万事如意！

您的学生：吴家琦

2024年1月2日

(指导老师：杨敏)



我眼中的冬天

建设街小学三(5)班 高硕

我喜欢生机勃勃、春意盎然的春天，我喜欢骄阳似火、烈日炎炎的夏天，我喜欢秋高气爽、景色宜人的秋天，但是我更喜欢白雪皑皑、银装素裹的冬天。

不久前，伴着刺骨的寒风，那晶莹的雪花纷纷扬扬地从天空中落下来。雪花形态不一，有的似棉絮，有的似梨花，有的像撑着小雨伞的蒲公英，还有的更像是漫天飞舞的音符。它们洋洋洒洒，跳着舞，转着圈，飞落在大地上，地面铺了一层软软的棉被，踩在上面发出“咯吱咯吱”的响声。

雪花飘呀飘，飘到房顶上，飘到树枝上，飘到了树叶上，飘到了每一个角落。它还顽皮地跳到了睫毛上，你只要在雪地里站一会儿，就会被这神奇的化妆师变成了名副其实的“白雪公主”。五彩缤纷的世界一下子变成了白茫茫的一片，“千树万树梨花开”的景象就呈现在眼前。

瞧！小朋友聚集在广场上，跳呀！闹呀！这边打雪仗，那边你推着我，我拉着你，在雪地上嬉戏着、奔跑着，欢声笑语在雪地里飘荡着……

我爱冬天，爱它的漫天飞雪，爱它的纯洁，爱它的多姿多彩！

下雪啦

湛河区实验小学二(6)班 张淑凯

一个月前的一天，午休起床后，我朝窗外一看，外面一片白茫茫。于是，我高兴地冲弟弟大喊：“下雪啦！”我和弟弟赶紧拿上玩雪工具，小鸟一般飞快地下了楼。

我们在小区里堆了一个很可爱的雪人，还玩了打雪仗的游戏。最开心的是我们玩了滑雪，因为玩得太嗨，我的屁股都快摔开花了。我和弟弟很开心，但是，很快天黑了，我们只能遗憾地回家了。现在想起来还感觉很开心，我希望寒假里还能再下一场雪，这样就能像上次那样开心地玩雪啦！（指导老师：张晓艳）

雪中即景

中心路小学教育集团五(2)班 夏奥翔

冬天就像一位美丽高贵的公主，舞动着神奇的白纱，送来阵阵凛冽的寒风。

雪来得无声无息，当人们还在睡梦中时，它就已经悄然而至。雪花漫天飞舞，大地像铺了一张柔软的白地毯，一幢幢房屋像一个个巨大的冰箱，天地一色。路边的树枝都挂上了雪花，整个城市白茫茫的，真是“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”啊。

第二天早晨出门，我看到那美丽的湛河结了冰，突然想起了“千里冰封，万里雪飘”。我被远处空地上玩雪的孩子们的欢笑声吸引，他们有的在堆雪人，有的在打雪仗，有的在滑雪……再一扭头，我看到了身边的青松，它不畏严寒，依然苍翠屹立在寒风之中，成为冬天一道绿色的风景线。



栗子来了 陈中实验小学二(2)班 田雨帆 (辅导老师：牛瀚菁)



“龙”重登场 湛河区实验小学二(6)班 郭沅琛 (指导老师：张晓艳)

我最喜欢的玩具

湛河区实验小学二(6)班 王无忱

我有很多很多的玩具，有乐高积木、小汽车、磁力片、橡皮泥……但我最喜欢的还是可爱的布娃娃——小美。

小美是我一岁生日的时候，妈妈送给我的。它全身粉嘟嘟的，摸起来软软的，有一双大大的眼睛，小小的鼻子和小巧可爱的嘴巴。它的嘴巴弯弯的，总是笑眯眯的，好像永远没有烦心事。

当我在家学习时，小美和我并肩坐在一起，这时候小美是我的同学；当我背书的时候，小美乖乖地听着，这时候小美是我忠实的听众；当我想当小老师的时候，小美又变成了我的学生；当我睡觉的时候，小美就像是我的妹妹，我会抱着她进入甜甜的梦乡。

小美与我朝夕相伴，我爱我的小美。(指导老师：张晓艳)



迎财神 平马路小学三(3)班 李原野



招财龙 湛河区实验小学二(6)班 陈艺夏 (指导老师：张晓艳)

难忘的小记者活动

湛河区实验小学二(6)班 张煜博

上周六，妈妈一大早就带着我去参加小记者的警营开放日活动。

到了活动现场，我和其他小记者跟着老师走进市公安局交通管理支队大院，里面已经有很多警察叔叔在等候了。

我们先观看了警察叔叔们的表演，帅极了。然后，我们参观了

各种武器展示，警察叔叔给我们讲了交通安全知识。而我最喜欢的环节是有奖问答环节，大家都争先恐后地举起手来回答问题，虽然有点遗憾没有挑到我回答，但是可以近距离地了解警察这个职业，收获知识，我依然感觉很开心。

(指导老师：张晓艳)

快乐的联欢会

湛河区实验小学二(6)班 李安钰

2023年12月29日那天，我们在教室举办了元旦跨年联欢会。

下午一进入教室，映入眼帘的不仅有干净整洁的桌椅，还有许多五彩缤纷的拉花，让我们眼前一亮。原来是老师和家长们利用午休时间为我们准备的惊喜！元旦跨年联欢会开始了。同

学们表演了很多精彩的节目，有朗诵、唱歌、舞蹈，还有乐器演奏……我表演的是葫芦丝《吹起芦笙跳起舞》，大家的表演真是精彩极了。

那天，我们在学校美美地玩了一下午，同学们还互相分享了零食，真是一个快乐又难忘的联欢会啊。(指导老师：张晓艳)



花儿 湛河区实验小学二(1)班 彭子桐 (指导老师：董蓓)